

用习近平新时代中国特色社会主义思想武装起来夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利实现中华民族伟大复兴

习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要(21)

(198)中国共产党之所以能够历经艰难困苦而不断发展壮大,很重要的一个原因就是我们党始终重视思想建党、理论强党,使全党始终保持统一的思想、坚定的意志、协调的行动、强大的战斗力。习近平新时代中国特色社会主义思想是当代中国马克思主义、二十一世纪马克思主义,是引领党和国家事业不断从胜利走向新的胜利的强大思想武器和行动指南。

理论创新每前进一步,理论武装就要跟进一步。坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装全党、教育人民,对于统一思想认识、明确前进方向、凝聚奋进力量,实现社会主义现代化和中华民族伟大复兴,具有重大现实意义和深远历史意义。

(199)深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,必须在学懂弄通做实上下功夫,增进政治认同、思想认同、情感认同,切实做到学、思、用贯通,知、信、行统一。

要在学懂上下功夫。“懂”是前提。坚持读原著、学原文、悟原理,全面系统学、及时跟进学、深入思考学、联系实际学。深刻认识习近平新时代中国特色社会主义思想的时代意义、理论意义、实践意义、世界意义,深刻理解这一思想的核心要义、精神实质、丰富内涵、实践要求,深刻体悟这一思想彰显和贯穿的坚定理想信念、真挚人民情怀、高度自觉自信、无畏担当精神、科学思想方法。努力把每一点都领会深、领会透,做到知其言更知其义,知其然更知其所以然。

要在弄通上下功夫。“通”就是贯通。把学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想同学习马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观贯通起来,同学习党史、国史、社会主义发展史贯通起来,同进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想的实践贯通起来,同落实十八大以来党中央作出的各项战略部署贯通起来,准确把握这一思想的理论逻辑、历史逻辑、实践逻辑。

要在做实上下功夫。“实”是落脚点。大力弘扬马克思主义学风,紧密结合新时代新实践新要求,紧密结合思想和工作实际,强化问题导向、实践导向、需求导向,把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,更加自觉地用习近平新时代中国特色社会主义思想指导解决改革发展稳定的重大问题、群众反映强烈的突出问题、党的建设面临的紧迫问题,切实把学习成效转化为推动党和国家事业发展的强大力量。

突出抓好领导干部这个“关键少数”。各级领导干部特别是高级干部岗位重要、责任重大,学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想要有更高标准、更严要求。必须提高政治站位、树立历史眼光、强化理论思维、增强大局观念,带着信念学、带着感情学、带着使命学,自觉做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者、忠实实践者。要发挥好带头学作用,以身作则、率先垂范,切实承担起组织推动学习贯彻的领导责任,抓好各级党组织的学习,抓好本地区本部门党员干部的教育培训,把学习贯彻延伸到基层、覆盖到广大干部群众,形成一级抓一级、层层抓学习的良好局面。

青年是国家的未来。中华民族伟大复兴的中国梦终将在一代代青年的接力奋斗中变为现实。要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想武装青年头脑,引导广大青年树立对马克思主义的信仰、对中国特色社会主义的信念、对中华民族伟大复兴中国梦的信心;引导广大青年掌握运用马克思主义立场观点方法观察分析问题,坚定正确政治方向,坚定听党话、跟党走的人生追求;引导广大青年积极投身新时代中国特色社会主义伟大事业,在实现中国梦的生动实践中放飞青春梦想,在为人民利益的不懈奋斗中书写人生华章!

深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,是一项长期的政治任务,是一个持续推进、常学常新、不断深化的过程,必须持之以恒、久久为功。要精心策划、周密安排,采取切实有效措施,推动学习贯彻往深里走、往实里走、往心里走,引导广大党员干部群众不断增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵。

(200)坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,根本目的在于指导实践、推动工作。当前,我们正处在实现“两个一百年”奋斗目标的历史交汇期。这是一个船到中流浪更急、人到半山路更陡的时候,面临的使命更光荣、任务更艰巨、挑战更严峻、工作更伟大。我们已经走过千山万水,但仍需跋山涉水。要引导广大党员干部群众清醒认识我国发展所处的新的历史方位,认清所肩负的历史使命和重大责任,更加自觉地把这一思想贯彻到现代化建设各领域,体现到党的建设各方面,落实到改造客观世界和主观世界全过程。

大道至简,实干为要。全党全国人民要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,不忘初心、牢记使命,锐意进取、埋头苦干,乘着新时代的浩荡东风,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦、实现人民对美好生活的向往继续奋斗!

(完)

太钢岚县矿业公司

筑牢支部堡垒提升党建工作质量

本报讯(通讯员 孔维敏)

坚持党的领导、加强党的建设是国有企业的“根”和“魂”。面对新形势、新挑战,太钢岚县矿业公司党委不断加强党的建设,落实“党的一切工作到支部”的要求,重点抓好支部和基层工作,深化创新运用党建与生产经营深度融合管理体系,以一流党建引领岚矿高质量发展。

将党的建设与生产经营任务同步谋划实施,实现目标融合。各基层党支部以创建党员责任区、示范岗为载体,充分发挥党员示范作用,推行基层党组织、党员双管理,将党支部和党员的攻坚和先锋作用量化为明晰的党建工作目标;鼓励基层党支部结合自身实际,不断创新思

维,将党支部建设与中心工作深度融合,以生产经营成效检验支部的组织力、战斗力。

加强党支部建设,提升支部战斗力,实现队伍融合。党支部始终坚持“重要岗位有党员守着、关键指标有党员领着、攻坚任务有党员顶着”的理念,严把发展党员“入口关”和“质量关”,把骨干发展成党员,把党员培养成骨干,保持党组织的生机和活力;在面对重大任务时充分用好党员突击队的作用,营造人人担当、主动作为、奋力拼搏的浓厚氛围;逐级开展支部书记抓基层党建述职评议考核工作,将述职评议考核结果与年度考核、评先评优、提拔重用等挂钩,倒逼党建主体

责任落地落实。

突出思想教育引领主线,实现文化融合。加强思想政治引领,把解决思想问题同解决实际问题结合起来,既讲道理,又办实事,多做得人心、暖人心、稳人心的工作;党支部通过“三会一课”、主题党日、讲授专题党课等形式,以多种形式讲初心、谈使命,讲清楚机遇和挑战;准确把握不同类型、不同层级、不同岗位的党员职工和基层班组的特点,定期研判分析员工思想状况,丰富非物质激励的方式手段,调动发挥员工爱岗敬业、治企兴企的担当奉献精神;推进“知行合一”的执行力文化建设,加强榜样、工匠精神等正能量的宣传,实现上下统一的文化价值取向。



图片新闻

为努力建设合格的绿色矿山,近一段时间以来,复合材料厂机关第二党支部按照绿色矿山创建工作方案,与复合作业区党支部、焙烧作业区党支部相继开展了“结对子,促发展”活动。图为支部党员联合开展职工活动中心围栏着色与新建停车场植树植绿活动。

白旭峰摄

共产党人的担当精神

王玉娥

担当是践行“不忘初心,牢记使命”的真实体现,是一名共产党人在实际工作中敢于承担责任,在创新路上克服艰难险阻、勇挑重担,始终本着为民谋福利,为振新企业,为实现中华民族伟大复兴而展现的高尚品格、精神所在。

新使命赋予新征程,新时代呼唤新担当。作为全球不锈钢领军企业太钢矿山的一名共产党员,担当是我们应负起的责任。我们不仅要生产出属于自己企业的高端

产品,为国家各方建设做坚强的后盾,而且要在国家和人民最需要的时候站出来、挺在前。今年脱贫攻坚进入关键期,全国人民加紧步伐,太钢各大矿山在加紧复工复产的同时,也按响脱贫攻坚加速键。太钢代县矿业公司多名共产党员心系贫困山区人民,疫情以来他们一直与农民一道抗疫情,加紧春耕春播,现如今我们迎来了丰收的季节,长势喜人,他们鼓励农民在脱贫致富的路上,

要敢想敢做,扎实脱贫。

充分发挥党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,让党员先锋的旗帜高高飘扬在战役阵地,为职工及家属生命安全护航。在脱贫攻坚战斗中,要勇担当、善担当,不忘初心,矢志不渝,实实在在为民办实事、办好事,引导他们努力奋斗,让贫困农民真正摘掉穷帽子,明白幸福是奋斗出来的,这就是共产党人俯下身子为民办事、永葆担当精神的体现。